



జిల్లాలకు ఇన్-చార్జి మంత్రుల నియామకం నారీ శక్తి

అభివృద్ధి, సంక్షేమంపై ఫోకస్ పెట్టాలి
మంత్రులకు ఇతర జిల్లాల్లో బాధ్యతలు
సీఎం చంద్రబాబు ఆదేశాలు
విజయనగరం జిల్లాకు అనిత
మన్యం, కోనసీమ జిల్లాలకు
అచ్చెన్నాయుడు
పల్నాటి జిల్లాకు నాదెండ్ల మనోహర్

మేరకు ముఖ్యకార్యదర్శి పీయూఎస్ కుమార్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. రాష్ట్ర ఎంఎస్ఎంఈ సెర్వీస్, ఎన్ ఆర్ ఐ సాధికారిక శాఖ మంత్రి కొండపల్లి శ్రీనివాస్ను శ్రీకాకుళం జిల్లా ఇన్ చార్జిగా నియమించారు. వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కొండపల్లి అచ్చెన్నాయుడును పార్వతీపురం మన్యం జిల్లా ఇన్ చార్జిగా, హోంశాఖ మంత్రి వంగలపూడి అనితను విజయనగరం జిల్లా ఇన్ చార్జిగా, సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రి డాక్టర్ డోలా వీరాంజనేయ స్వామిని విశాఖపట్నం జిల్లాగా, గిరిజన శాఖ మంత్రి గుమ్మడి సంధ్యారాణిని అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా ఇన్ చార్జిగా, అబ్యారీ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్రను అనకాపల్లి జిల్లా ఇన్ చార్జిగా, పురపాలక శాఖ మంత్రి పి. నారాయణను కాకినాడ జిల్లా ఇన్ చార్జిగా, జలవనరుల శాఖ మంత్రి నిమ్మల



గువనారాణ శాఖ మంత్రి కొలను పార్వతి సారథికి కేటాయించారు. బాపట్ల జిల్లా ఇన్ చార్జిగా, దేవదాయ శాఖ మంత్రి ఆనం రామ నారాయణ రెడ్డిని ప్రకాశం జిల్లా ఇన్ చార్జిగా, మైనాపేట సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ఎన్ ఎం ఫరూక్ ను నెల్లూరు జిల్లా ఇన్ చార్జిగా, జలవనరుల శాఖ మంత్రి డాక్టర్ నిమ్మల రామానాయుడును మిగతా 2లో

నారీ శక్తి లో నిజం ఎంత? మరి నారీమణులకు న్యాయం జరుగుతుందా! నేటి రోజుల్లో కూడా నారీమణులకు అన్యాయం జరుగుతుందిగా! నారీశక్తి పేరుకేనా లేక ప్రచారానికా? నారీమణులు నయంవంపకు గురి అవుతున్నారా, గురి చేస్తున్నారా? నడిజిజిలో నారీమణిని అవమాన పరుస్తున్నా కూడా అడ్డుకునే వారెవరు? న్యాయమన్నది కేవలం నాటకమేనా? అక్కడ న్యాయదేవత కళ్ళకు గంతలు, ఇక్కడ నారీమణులకు అగచాట్లు తప్పవా? నారీ ధుస్సును డిస్ క్రెడిట్ చేయడం అంతమందించాడు, సూర్యుడు ముక్కు చెవులు కోసి పంపాడు లక్ష్యం. మరి నేటి దృశ్యాలను సూర్యులను ఎదిరించి అంతమందించేది ఎవరు? ఓ నారీ.. ఆలోచించు ఓ నారీ! సృష్టికర్త ఒక బ్రహ్మ అతనిని సృష్టించినది ఒక అమ్మ కదా! అంతటి విలువైన అమ్మ స్థానంలో ఉన్న స్త్రీకి కమ్మని మాటలు చెబుతూ, కుట్రలు, కుతంత్రాలు చేస్తుంటే, కట్టడి చేసే నాథుడు లేక కన్నీటి పాలవుతూ, చివరికి కాటికి చేరిన, చేరుతున్న వ్యధలు ఎన్నెన్నో ఉన్నాయి.

యత్ర నారీశక్తి పూజ్యతే. రమంతే తత్ర దేవతాయత్రేతాస్తున పూజ్యంతే సన్యాస్త్రాశురా క్రియా ఎక్కడ స్త్రీలు గౌరవింపబడతారో. ఎక్కడ స్త్రీలను దేవతలు భావించి పూజిస్తారో. అక్కడ సర్వసంపదలూ ఉండడమేకాక రథ, గజ, తురగ పదారులతో కూడిన లక్ష్మీ దేవి అవంతలయై నిలబడుతుంది. మరి ఇలా ఇక్కడ జరుగుతుందా... అనేది విజ్ఞులైన కళా కారులు ఆలోచించాలి



మోగిన అన్ని కల నగారా.. మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్ రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ అన్ని కల షెడ్యూల్ విడుదల..
మహారాష్ట్రలో నవంబర్ 20న పోలింగ్, ఝార్ఖండ్ లో రెండు విడతలు
నవంబర్ 23న ఫలితాలు
 -అక్టోబర్ 22న నోటిఫికేషన్, 29 వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ
 -ఝార్ఖండ్ లో రెండు విడతల అసెంబ్లీ అన్ని కలు

అన్ని కలలో ఉచిత హామీలపై కేంద్రానికి, ఇసికి నోటీసులు
 -ఉచిత హామీలను లంచాలుగా పరిగణించాలంటూ బెంగళూరు న్యాయవాది సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్
 -ఈ పిటిషన్ పై సీజీబి జస్టిస్ డీవై చంద్రచౌదరి నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం విచారణ
 -ఇదే అంశంపై పెండింగ్ లో ఉన్న పలు కేసులను కూడా విచారించాలని న్యాయస్థానం నిర్ణయం

"ముంబయి సినీ నటి కేసు" - ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్లపై విచారణ వాయిదా
-బెయిల్ పిటిషన్లు దాఖలు చేసిన క్రాంతి రాణా, విశాల్ గున్పీ, సత్యనారాయణ
-కొంట్రాబాండ్ వేసేందుకు సమయం కావాలన్న పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్
-ఈ నెల 23కు విచారణను వాయిదా వేసిన కోర్టు
 ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:- ముంబై హైకోర్టు ఇన్-చార్జ్ జస్టిస్ కేసులో బహుశా అధికారులు క్రాంతి రాణా టాటా, విశాల్ గున్పీ, అప్పటి దర్వాజ్ అధికారి సత్యనారాయణ దాఖలు చేసిన ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్లపై విచారణను హైకోర్టు వాయిదా వేసింది. విచారణ సందర్భంగా... కాజుకా ఈ కేసును సీబిడికి అప్పగించారని, కొంట్రాబాండ్ వేసేందుకు సమయం ఇవ్వాలని కోర్టును పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ కోరారు. కేసు డిస్మిస్ అయ్యేంత వరకు పోలీస్ అధికారులకు ఇచ్చిన మధ్యంతర ఉత్తర్వులు అమలయ్యేలా చూడాలని పిటిషనర్ల తరఫు న్యాయవాదులు కోర్టును ఆభ్యర్థించారు. ఈ క్రమంలో తదుపరి విచారణను ఈ నెల 23కు హైకోర్టు వాయిదా వేసింది.

సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డిపై లుక్ అవుట్ నోటీసు ఉంచి డీజీపీ ద్వారా తిరుమలరావు
డీజీపీ ద్వారా తిరుమలరావు
 ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:- వైసీపీ నేత సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డిపై లుక్ అవుట్ నోటీసు ఉండని డీజీపీ ద్వారా తిరుమలరావు అన్నారు. ఒక కేసు విషయంలో గుంటూరు జిల్లా ఎస్సీ... సజ్జలకు లుక్ అవుట్ నోటీసు జారీ చేశారన్నారు. ఈ కేసులో సజ్జలను చర్యలు తీసుకునే అవకాశం ఉందన్నారు. తిరుమల లడ్డూలో కల్లీ వెయ్యి వ్యవహారంలో కేంద్ర ప్రభుత్వ స్వతంత్ర విచారణలో రాష్ట్ర పోలీసుల జోక్యం ఉండదని డీజీపీ ద్వారా తిరుమల రావు తెలిపారు. సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాల మేరకు స్వతంత్ర దర్వాజ్ బృందంలో ఇద్దరు సీబీబి అధికారులు, ఇద్దరు రాష్ట్ర పోలీసులు, ఒక ఎఫ్ బిఐఎస్ఎం అధికారి ఉంటారన్నారు. రాష్ట్రం నుంచి ఇద్దరు సీనియర్ బహుశా అధికారులు బజ్జీ సర్వీస్ త్రవ్వాలి, డిబిజి గోషాంజ్ జిల్లా పేర్లను సూచించామన్నారు. డీజీపీ ఆఫీసు, చంద్రబాబు ఇంటిపై కేసులతో పాటు మరి రెండు కేసుల్ని సీబిడికి బదిలీ చేశామని డీజీపీ ద్వారా తిరుమల రావు తెలిపారు. వైసీపీ నేత సజ్జల! రామకృష్ణారెడ్డిపై లుక్ అవుట్ నోటీసు ఉండన్నారు. ఒక కేసు విషయంలో గుంటూరు జిల్లా ఎస్సీ లుక్ అవుట్ నోటీసు జారీ చేశారని సీబిఐ అన్నారు. ఆ కేసుకు సంబంధించి చట్టపరమైన తీసుకునే చీలండన్నారు. మిగతా 2లో

18న ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలతో చంద్రబాబు భేటీ
ఎనుగుల దాడిలో రైతు మరణం బాధాకరం : పవన్ కల్యాణ్

టీడీపీ, కూటమి నాయకులకే సంపద సృష్టి
-అదే మధ్యం పాలన... వైసిపిలో కేటాయింపు
-ప్రభుత్వ ఆదాయానికి పెద్ద ఎత్తున గండి
-టీడీపీ, కూటమి నాయకుల ఆదాయం పెంపు
-దాదాపు అన్ని వైసిపి వారి కేటాయింపు
-రాష్ట్రంలో ఇక విచ్చలవిడిగా మధ్యం.. బెట్టింగ్ లా
-మాజీ మంత్రి అమరీనాథ్

రాష్ట్రంలో మహిళలు, చిన్నారుల భద్రతకు అత్యధిక ప్రాధాన్యత
-అత్యధిక ప్రాధాన్యతను వివరించారు. రాష్ట్రంలో మహిళలు, చిన్నారుల భద్రతకు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అత్యంత ప్రాధాన్యత నిస్తూ తరచుగా డి.జి.పి., పోలీస్ ఉన్నతాధికారులతో సమీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో మహిళలు, చిన్నారులపై ఏ మాత్రం దాడులు, అత్యాచారాలు జరిగిన వెంటనే ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు స్పందిస్తూ సంబంధిత జిల్లాల ఎస్సీలతో నేరుగా మాట్లాడుతూ పోలీస్ యంత్రానాన్ని అప్రమత్తం చేయడం మే కాకుండా నిందితులను వెంటనే పట్టుకుని శిక్షపడేలా చేయడం జరుగుతున్నారన్నారు. ఈ అత్యధిక ప్రాధాన్యతను వివరించారు. రాష్ట్రంలో మహిళలు, చిన్నారుల భద్రతకు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అత్యంత ప్రాధాన్యత నిస్తూ తరచుగా డి.జి.పి., పోలీస్ ఉన్నతాధికారులతో సమీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో మహిళలు, చిన్నారులపై ఏ మాత్రం దాడులు, అత్యాచారాలు జరిగిన వెంటనే ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు స్పందిస్తూ సంబంధిత జిల్లాల ఎస్సీలతో నేరుగా మాట్లాడుతూ పోలీస్ యంత్రానాన్ని అప్రమత్తం చేయడం మే కాకుండా నిందితులను వెంటనే పట్టుకుని శిక్షపడేలా చేయడం జరుగుతున్నారన్నారు. ఈ

నెల 12 వ తేదీన శ్రీ సత్యసాయి జిల్లాలో అత్యాచారాల్ని సామాజిక అత్యాచారం జరగడం అనేది ఒక దురదృష్టకరమైన సంఘటన అని, అయితే ఈ కేసుకు సంబంధించిన నిందితులను 48 గంటల్లోనే పట్టుకుని రిమాండుకు పంపడం జరిగిందన్నారు. డిఎన్ నవరాత్రుల సందర్భంగా విజయవాడ ఇండ్ర కీలాద్రిపై మరియు తిరుమల్లో బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా పటిష్టమైన బంద్ బస్సు ఏర్పాట్లు చేసి



మిగతా 2లో

